\% Lagebeziehungen von Geraden (y=mx+n)

mathe-lernen.net

Bestimme die Geradengleichungeny=mx+n
dieser Graphen! N
Y11=
y2 = ™
I~~~
I~
Diese Geraden schneiden sichim PunktS(__ ;) -
B T~
Der Schnittpunkt liegt im ___ Quadranten.
pd
Diese Geraden schneiden sich genau L X
und dann nie wieder!
A\
YA . . . :
Zeichne die Graphen dieser Funktionen
y=mx+n!
y1=15x-1
3
V2= X+ 2
: 3
y2= oX- 3
<
= X
1 - - - 0
Diese Geraden schneiden sich nicht,
denn sie verlaufen !
Dies gilt fiir alle Geraden
AR mit gleichem !
Zeichne die Graphen dieser Funktionen YA
y=mx+n!
y1=0,5x-1
1
Y2= o Xx- 1
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Diese Geraden schneiden sich

N

Geraden mit gleicher

nennt man




